
КОМІСІЇ  УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ЇХ ФУНКЦІЇ   

                                            

             Комісія дисципліни і порядку:  

 проводить просвітницьку роботу з питань вивчення прав дитини  

 відповідно до статей Конвенції ООН про права дитини, Законів України; 

учить правильно знаходити шляхи захисту своїх прав та інтересів. 

 організовує роботу психологічних та правових консультаційних 

пунктів. 

Налагоджує співпрацю з: 

  державними структурами: службою у справах дітей, поліцією тощо; 

  спеціалістами: юристами, лікарями, психологами, педагогами та ін.;. 

 створює банк методичних розробок та рекомендацій: щодо питань 

правового виховання й профілактики проблемних ситуацій у дітей та 

підлітків; різноманітних матеріалів для підготовки й проведення 

дискусій, ток-шоу, КВК, брейн-рингів, тематичних круглих столів за 

участю батьків, вчителів, представників різних державних структур 

тощо. 

 моделює, підтримує та реалізує різноманітні проекти відповідно до 

напряму діяльності комісії. 

 проводить соціологічні дослідження і виявляє найвагоміші проблеми 

дітей, організовує з ними необхідну роботу та надає допомогу. 

 приділяє увагу дітям: сиротам, із обмеженими можливостями, з 

багатодітних та малозабезпечених сімей, талановитим і творчо 

обдарованим. 

 організовує висвітлення роботи комісії на сторінках  шкільної  та 

районної газет.   

 

    

                    

    Навчальна комісія: 

 бере активну участь в організації та проведенні предметних тижнів, 

олімпіад, конференцій; відзначає найактивніших учасників та 

переможців; 

 проводить соціологічні дослідження серед учнів, учителів та батьків із 

проблемних питань навчання й виховання, перспектив здобуття 

подальшої освіти, необхідності отримання в даний час позашкільної 

освіти та взаємовідносин між учителями та учнями; 

 налагоджує співпрацю з управлінням освіти, позашкільними 

навчальними закладами; знаходить спільні шляхи вирішення проблем, 

які існують у системі освіти; організовує і проводить диспути, круглі 

столи, конференції з питань становлення особистості; організовує 

проведення тематичних семінарів та тренінгів із питань, які не входять 

до шкільних програм. 
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                             Редколегія: 

 створює інформаційну базу даних, необхідних для діяльності кожної 

комісії; постійно працює над поновленням матеріалів; 

 оформляє вихідну документацію (інформаційні листи) про діяльність 

кожної комісії та ради дітей у цілому; 

 інформує про місце та умови проведення конкурсів, семінарів, 

конференцій, фестивалів, свят, та їх підсумки;  

 налагоджує зв’язки і співпрацю з редакцією газети «Наше місто»; 

 випускає тематичні стінгазети, бюлетені.  

 
             Комісія з питань  спорту та здорового способу життя: 

 організовує серед дітей просвітницькі акції щодо запобігання залежності 

від комп’ютерних ігор, гральних автоматів тощо; 

 організовує просвітницьку роботу спільно зі структурами охорони 

здоров’я із профілактики таких захворювань, як: грип, туберкульоз, 

кишкові інфекції тощо; 

 сприяє профілактиці раннього статевого життя, материнства у 

шкільному віці та подібних проблемних питань. 

 проводить необхідні опитування, анкетування та соціологічні 

дослідження;  

 налагоджує співпрацю зі спортивними школами,  туристичним відділом 

НЦДЮТ, лікарями і психологами в контексті спільного проведення 

акцій, заходів, спортивних та туристських змагань тощо; 

 організовує тренінги, проводить навчання членів комісії; 

 висвітлює результати роботи комісії в засобах масової інформації.  

                               

 

 

 

                             Комісія з питань культури та дозвілля: 

 створює і поновлює банк методичних рекомендацій та сценаріїв. 

 проводить різноманітні заходи як ділового, так і розважального 

характеру; 

 постійно допомагає іншим комісіям у проведенні свят, фестивалів, 

конкурсів і зустрічей; 

 створює та поновлює банк даних про творчо обдарованих дітей школи;  

 організовує різноманітні екскурсії. 
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ПОЛОЖЕННЯ 

  

про учнiвське самоврядування  
 

 

На даному етапi розвитку суспільства, школа, Учнiвська ліга школи,  

покликанi забезпечувати мiцний зв’язок вивчення основ наук, формувати в 

учнiв свiтогляд, мораль, готувати їх до працi, свiдомого вибору професiї, 

розвивати громадську активнiсть, органiзаторськi здiбностi i творчу 

самодiяльнiсть школярiв. Одним iз важливих засобiв i методiв розв’язання цих 

завдань є учнiвське самоврядування, яке забезпечує участь всiх школярiв в 

управлiннi справами колективу свого класу й школи. З цiєю метою на основi 

цього Положення створюються i діє Учнівська Ліга. 

  

1. Загальнi положення 

1. Учнiвська Ліга  школи с виконавчим органом учнiвського самоврядування 

в школi, який покликаний активно сприяти створенню згуртованого колективу 

як дiйового засобу морального виховання особистостi, формуванню в учнiв 

свiдомого й вiдповiдального ставлення до своїх прав i обов’язкiв. 

2. Учнiвська Ліга у загальноосвiтнiй школi обирається на початку навчального 

року строком на один рiк вiдкритим голосуванням на загальних учнiвських 

зборах учнiв 5-11 класiв або на учнiвськiй конференцiї. 

3. Загальнi учнiвськi збори (учнiвська конференцiя) проводиться не рiдше як 1 

раз протягом навчального року. 

4. До Учнiвської Ліги школи обираються найактивнiшi, встигаючi, 

дисциплiнованi учнi 5-11 класiв, якi користуються серед своїх товаришiв 

авторитетом i довiр’ям. 

  

 

            Завдання i змiст роботи Учнiвської Ліги школи 

1. Основне завдання Ліги школи всебiчно сприяти керiвництву школи, 

педагогiчному колективу. Учнiвська Ліга школи бере активну участь в 

органiзацiї трудового виховання i профорiєнтацiї, позаурочної виховної 

роботи, розвитку самообслуговування i виробленнi в учнiв бережливого 

ставлення до шкiльної власностi, у вихованні свiдомої дисциплiни i культури 

поведiнки школярiв. 

2. Ліга школи органiзовує облiк вiдвiдування навчальних занять, бореться з 

пропусками та спiзненнями на уроки; допомагає вчителям в обладнання 

навчальних кабiнетiв, в органiзацiї взаємодопомоги в навчаннi, пiдготовцi та 

проведеннi олiмпiад, конкурсiв, вечорiв з навчальних предметiв. 

3. Ліга  школи органiзовує самообслуговування: прибирання класiв, кабiнетiв 

та iнших примiщень школи, впорядкування шкiльної території, забезпечує 
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участь школярiв уприбиранні братських могил, у лікуванні пiдручникiв та 

iнших посібників 

4. Ліга школи сприяє вихованню свiдомої дисциплiни i культури поведiнки 

учнiв у школi i поза нею, виконання всiма школярами Правил для учнiв, 

Правил внутрiшнього розпорядку школи, контролює зовнiшнiй вигляд учнiв, 

органiзовує вiдпочинок школярiв, бере участь в обговореннi оцiнок поведiнки 

учнiв. 

  

3. Органiзація роботи Ліги школи 

1. З числа своїх членiв на загальношкiльних зборах обирає 

голову, який, як правило, є членом Учнiвської Ліги школи, секретаря. 

2. Голова Ліги школи органiзовує роботу Учнівської Ліги школи. 

3. Секретар органiзовує контроль за виконанням рiшень Ліги школи, веде 

протоколи його засiдань i виступає з повiдомленнями про виконання рiшень. 

4. Вiдповiдно до основного змiсту роботи Ліги школи створює комісії: 

навчальна, цікавих справ , спортивно - оздоровча, трудова, дисципліни і 

порядку, редколегія. 

5. Засiдання Ліги школи проводиться 1 раз на місяць. У мiру потреби на 

засiдання Ліги школи запрошуються голови класiв, не обранi до складу Ліги 

школи. 

6. Ліга школи налагоджує чергування по школі i в класах. 
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